Emergent Capital Announces Annual Meeting and Investor Presentation Webcast

BOCA RATON, Fla., May 24, 2016 /<u>PRNewswire</u>/ -- Emergent Capital, Inc. (NYSE: EMG) ("Emergent") announced today that it will webcast its Annual Meeting of Shareholders on June 2, 2016. Immediately following the Annual Meeting of Shareholders, management will provide an investor presentation.

Details

Date:June 2, 2016Time:10:00 a.m. ETWebsite:www.emergentcapital.com

The presentation will be broadcast live through a link on the Investor Relations section of the Company's website at <u>www.emergentcapital.com</u>. Please visit the website at least 10 minutes prior to the start to register, download and install any necessary audio software.

A replay will be available online at <u>www.emergentcapital.com</u>.

About Emergent Capital, Inc.

Emergent Capital (NYSE: EMG) is a specialty finance company that invests in life settlements. More information about Emergent can be found at <u>www.emergentcapital.com</u>.

Safe Harbor Statement

This press release may contain certain "forward-looking statements" relating to the business of Emergent Capital, Inc. and its subsidiary companies. All statements, other than statements of historical fact included herein are "forward-looking statements." These forward-looking statements are often identified by the use of forward-looking terminology such as "believes," "expects" or similar expressions, and involve known and unknown risks and uncertainties. Although Emergent believes that the expectations reflected in these forward-looking statements are reasonable, they do involve assumptions, risks and uncertainties, and these expectations may prove to be incorrect. Investors should not place undue reliance on these forward-looking statements, which speak only as of the date of this press release. Other than as required under the securities laws, Emergent does not assume a duty to update these forward-looking statements.

Logo - http://photos.prnewswire.com/prnh/20150902/263203LOGO

SOURCE Emergent Capital, Inc.